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Modelli e Caratteristiche Frese Metallo Duro
Type and features for Carbide End Mills

E 2B - E 3B - E 4B

E 2D - E 3D - E 4D

E 4E

E 4F

E 6F

E 2W - E 3W

E 3Y

E 3X - E 4X

E 2Z

E 2C - E 3C - E 4C

E 2A - E 3A - E 4A 3-4-5-6-8-10-12-14-16-20

3-4-5

3-4-5-6-8-10-12-14-16-20

3-4-5-6-8-10-12-14-16-20

3-4-5-8-10-12

3-4-5

6-8-10-12

3-4-5-6-8-10-12

Serie convenzionale
2/3/4 taglienti

Conventional series
2/3/4 flutes

Serie stampi torici
Mould series corner radius

Serie stampi semisferica
Mould series ball nose

Serie acciai
temprati sgrossatura

Hardened steel
roughing series

Serie punte a centrare
Center drill series

Serie convenzionale
gambo rinforzato
Conventional series

renforced shank

Serie acciai
temprati finitura
Hardened steel
finishing series

Serie acciai
temprati finitura
Hardened steel
finishing series

P M K

P M K

P M K

P M K

P K S H

P K S H

P K S H

M S H

M N

M N

P M K N S

6-8-10-12-16-20

Lavorazione
materiali esotici
Exotic materials

machining

Lavorazione alluminio
Aluminium machining

Lavorazione alluminio
Aluminium machining

3-4-6-8-10-12-14-16-20

8-10-12-14-16

G 3
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E 4J r (T) 1,0-1,5-2,0-2,5-3,0-4,0 Raggio Concavo
Corner Rounded

E 4K 6-8-10-12-16-20
Collare Ribassato

Reduced Collar P M K S

P M K N S



Frese in Metallo Duro per lavorazioni metalli generici
Carbide End Mills for generic metals machining

E 4J...

ENDMILL

G 4

Frese in Metallo Duro rivestite, studiate e ottimizzate per smussi raggiati
Coated Carbide End Mills, designed and optimized for rounding corners

VANTAGGI / ADVANTAGES

taglienti migliorati per una raggiatura ottimale
refined flutes for a better rounding corners machining

rivestimento speciale di nuova generazione
latest generation special coating

ottima resa e finitura 
excellent yield and finishing

riduzione dei costi di produzione
decrease in production costs

RAGGIO CONCAVO
CORNER-ROUNDIMG CUTTERS

NEW

1/4 RAGGIO CONCAVO
CORNER-ROUNDING CUTTERS



E 4J...
Fresa Metallo Duro per lavorazioni di metalli generici

Carbide End Mills for generic metals machining
Fraises Carbure

VHM-Fräser
Fresas de Metal Duro

ENDMILL

G 5

D
2

D
1

L1

L2

D
3

D1

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

0°
Angle

5°

E4J 100 T10 XC50

 

 

L2

Codice
Code

E4J 100 T15 XC50

E4J 100 T20 XC50

E4J 120 T30 XC50

E4J 100 T25 XC50

E4J 120 T40 XC50

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Disponibilità
Available

R

10 10 10 4

10 10 10 4

10 10 10 4

10 10 10 4

12 12 12 4

12 12 12 4

Disponibile

A richiesta

50

50

50

50

50

50

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

4,0

4 taglienti
raggio concavo

4 flutes
corner-rounding

cutters

E 4J...

Materiali / Materials

Velocità taglio
Cutting speed

(m/min)

Spallamenti
Shoulder

Cave
Slot

Avanzamento al dente Fz (mm/dente) per spallamenti
Feed for tooth Fz (mm/tooth) for shoulder
Per cave: ridurre avanzamenti del 20%

For slot: reduce feed of 20%

Vt Ap Ae Ap Ae D=4 D=6 D=8 D=10 D=12 D=14 D=16 D=20

Alluminio malleabile
Malleable aluminium

Rame non legato
Not alloyed copper 

Materiali non metallici/termoplastici
Non-metallic/termoplastic

Getti d’alluminio
Aluminium castings

N1

N2

N3

N4

500-700

400-550

800-1000

400-500

1,5xD

1,5xD

1,5xD

1,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

1xD

0,75xD

1xD

1xD

D

D

D

D

0,080
0,100

0,150
0,160

0,205
0,215

0,255
0,265

0,280
0,290

0,315
0,325

0,365
0,375

0,080
0,090

0,135
0,145

0,185
0,195

0,230
0,240

0,250
0,260

0,385
0,395

0,415
0,435

0,070
0,080

0,120
0,130

0,165
0,175

0,205
0,215

0,225
0,235

0,250
0,260

0,290
0,300

0,060
0,070

0,105
0,115

0,140
0,150

0,175
0,185

0,195
0,205

0,220
0,230

0,255
0,265

0,300
0,310

0,330
0,340

0,240
0,250

0,210
0,220



Frese in Metallo Duro per lavorazioni di materiali speciali
Carbide End Mills for special materials machining

E 4K...

ENDMILL

G 6

Lavora con facilità materiali speciali, acciaio inox, ghisa e materiali fino a 40HRc
Easy machining for special materials, inox steel, cast iron and 40HRc materials

VANTAGGI / ADVANTAGES

taglienti a divisione irregolare per ottimizzare la fresatura
irregular division flutes for milling optimization

rivestimento speciale di nuova generazione
latest generation special coating

conformazione dell’elica perfezionata per un’efficace
evacuazione del truciolo
refined helix shape for a better chipbreaker evacuation

ottima resa e finitura 
excellent yield and finishing

RETTIFICA DELLA SPOGLIA DEL COLLARE 
GRINDED COLLAR RAKE

NEW

COLLARE RIBASSATO
REDUCED COLLAR



E 4K...
Fresa Metallo Duro per lavorazioni di materiali speciali

Carbide End Mills for special materials machining
Fraises Carbure

VHM-Fräser
Fresas de Metal Duro

ENDMILL

G 7

D
2

D
1

L1

L2

D
3

L3

D1

D
3

E4K 060 L12 XC70

 

 

L2

Codice
Code

E4K 080 L16 XC70

E4K 100 L20 XC70

E4K 160 L32 XC70

E4K 120 L24 XC70

E4K 200 L40 XC70

D1 L1 D2 L2 L3

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Disponibilità
Available

D3

6 18 6 12

8 26 8 16

10 30 10 20

12 34 12 24

16 42 16 32

20 50 20 40

55

64

73

84

93

105

5,5

7,5

9,5

11,5

15,5

19,5

4 taglienti
standard

4 flutes
standard

E 4K...

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

40°
Angle

10° Disponibile

A richiesta

Materiali / Materials

Velocità taglio
Cutting speed

(m/min)

Spallamenti
Shoulder

Cave
Slot

Avanzamento al dente Fz (mm/dente) per spallamenti
Feed for tooth Fz (mm/tooth) for shoulder
Per cave: ridurre avanzamenti del 20%

For slot: reduce feed of 20%

Vt Ap Ae Ap Ae D=4 D=6 D=8 D=10 D=12 D=14 D=16 D=20

Acciai inossidabili ferritici/martensitici
Ferritic-martensitic stainless steels

Acciai inossidabili austenitici
Austenitic stainless steels

Leghe resistenti al calore: base nichel
Heat resistant alloys: nickel base

Titanio e sue leghe
Titanium and his alloys

M1

M2

S1

S2

60-110

50-85

60-90

50-70

1,5xD

1,5xD

1,5xD

1,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

1xD

0,75xD

1xD

1xD

D

D

D

D

0,018
0,022

0,028
0,032

0,039
0,043

0,047
0,051

0,055
0,059

0,062
0,066

0,069
0,073

0,080
0,084

0,015
0,019

0,024
0,028

0,033
0,037

0,039
0,043

0,046
0,050

0,051
0,055

0,056
0,060

0,064
0,068

0,018
0,022

0,028
0,032

0,039
0,043

0,047
0,051

0,055
0,059

0,062
0,066

0,069
0,073

0,080
0,084

0,015
0,019

0,025
0,029

0,036
0,040

0,044
0,048

0,051
0,055

0,057
0,061

0,063
0,067

0,073
0,077



Frese in Metallo Duro per lavorazioni materiali esotici
Carbide End Mills for exotic materials machining

E 3/4X...

Lavora con facilità materiali speciali, acciaio inox, titanio, inconel, superleghe
Easy machining for special materials, inox steel, titanium, inconel, superalloys

VANTAGGI / ADVANTAGES

elica variabile per efficace evacuazione truciolo
variable helix for better chipbreaker evacuation

riduzione dei costi di produzione
decrease of production costs

diminuzione sforzo di taglio - MAGGIORE EFFICIENZA
decrease in shear stress - HIGHER EFFICIENCY

riduzione delle vibrazioni
decrease in tool vibrations

spoglie studiate per ottimale lavorazione superleghe
best solution for superalloy milling

rivestimento speciale di nuova generazione
latest generations special coating

ottima resa e finitura 
excellent yield and finishing

G 8
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E 3X... - E 4X...
Fresa Metallo Duro per lavorazione materiali esotici

Carbide End Mills for exotic materials
Fraises Carbure pour les matériaux exotiques

VHM-Fräser für exotische materialien
Fresas de Metal Duro para materiales exóticos

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

45°
Angle

13°

E3X 060 L15 XC70

 

 

L2

Codice
Code

E3X 080 L20 XC70

E3X 100 L25 XC70

E3X 160 L40 XC70

D
2

D
1

L1

L2

E3X 120 L30 XC70

E3X 200 L50 XC70

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Disponibilità
Available

R

6 15 6 3

8 20 8 3

10 25 10 3

12 30 12 3

16 40 16 3

20 50 20 3

Disponibile

A richiesta

55

64

73

84

93

105

-

-

-

-

-

-

3 taglienti
standard

3 flutes
standard

Materiali / Materials

Velocità taglio
Cutting speed

(m/min)

Spallamenti
Shoulder

Cave
Slot

Avanzamento al dente Fz (mm/dente) per spallamenti
Feed for tooth Fz (mm/tooth) for shoulder
Per cave: ridurre avanzamenti del 20%

For slot: reduce feed of 20%

Vt Ap Ae Ap Ae D=4 D=6 D=8 D=10 D=12 D=14 D=16 D=20

Acciai inossidabili ferritici/martensitici
Ferritic-martensitic stainless steels

Acciai inossidabili austenitici
Austenitic stainless steels

Leghe resistenti al calore: base nichel
Heat resistant alloys: nickel base

Titanio e sue leghe
Titanium and his alloys

M1

M2

S1

S2

60-110

50-85

60-90

50-70

1,5xD

1,5xD

1,5xD

1,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

1xD

0,75xD

1xD

1xD

D

D

D

D

0,018
0,022

0,028
0,032

0,039
0,043

0,047
0,051

0,055
0,059

0,062
0,066

0,069
0,073

0,080
0,084

0,015
0,019

0,024
0,028

0,033
0,037

0,039
0,043

0,046
0,050

0,051
0,055

0,056
0,060

0,064
0,068

0,018
0,022

0,028
0,032

0,039
0,043

0,047
0,051

0,055
0,059

0,062
0,066

0,069
0,073

0,080
0,084

0,015
0,019

0,025
0,029

0,036
0,040

0,044
0,048

0,051
0,055

0,057
0,061

0,063
0,067

0,073
0,077

D
2

D
1

L1

L2

E 3X... E 4X...

E4X 060 L15 XC70

 

 

E4X 080 L20 XC70

E4X 100 L25 XC70

E4X 160 L40 XC70

E4X 120 L30 XC70

E4X 200 L50 XC70

6 15 6 4

8 20 8 4

10 25 10 4

12 30 12 4

16 40 16 4

20 50 20 4

55

64

73

84

93

105

-

-

-

-

-

-

4 taglienti
standard

4 flutes
standard

E 3X...

E 4X...

G 9
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Frese in Metallo Duro per lavorazioni alluminio
Carbide End Mills for aluminium machining

E 3Y...

Lavorano con facilità alluminio, leghe leggere, rame e sue leghe, materie plastiche
Easy machining for aluminium, light alloys, copper, copper alloys and plastic material

VANTAGGI / ADVANTAGES

riduzione dei costi di produzione
decrease of production costs

diminuzione sforzo di taglio - MAGGIORE EFFICIENZA
decrease in shear stress - HIGHER EFFICIENCY

riduzione delle vibrazioni
decrease in tool vibrations

spoglie studiate per ottimale lavorazione di alluminio
best solution for aluminium milling

ottima resa e finitura 
excellent yield and finishing

G 10
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E 3Y...
Fresa Metallo Duro per lavorazioni alluminio

Carbide End Mills for aluminium
Fraises Carbure pour pour l'aluminium

VHM-Fräser für Aluminium
Fresas de Metal Duro para el aluminio

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

45°
Angle

20°

D
2

D
1

L1

L2

E3Y 080 L25 T10

 

 

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Disponibilità
Available

Codice
Code

E3Y 080 L25 T20

E3Y 100 L25 T20

E3Y 120 L30 T30

E3Y 100 L25 T30

E3Y 120 L30 T40

 

 

E3Y 140 L35 T30

E3Y 160 L40 T30

E3Y 140 L35 T40

E3Y 160 L40 T40

R

8 25 8 64 1.0 3

8 25 8 64 2.0 3

10 25 10 73 2.0 3

10 25 10 73 3.0 3

12 30 12 84 3.0 3

12 30 12 84 4.0 3

14 35 14 84 3.0 3

14 35 14 84 3.0 3

16 40 16 93 3.0 3

16 40 16 93 4.0 3

Disponibile

A richiesta

3 taglienti
torica

3 flutes
toric

Materiali / Materials

Velocità taglio
Cutting speed

(m/min)

Spallamenti
Shoulder

Cave
Slot

Avanzamento al dente Fz (mm/dente) per spallamenti
Feed for tooth Fz (mm/tooth) for shoulder
Per cave: ridurre avanzamenti del 20%

For slot: reduce feed of 20%

Vt Ap Ae Ap Ae D=4 D=6 D=8 D=10 D=12 D=14 D=16 D=20

Alluminio malleabile
Malleable aluminium

Rame non legato
Not alloyed copper 

Materiali non metallici/termoplastici
Non-metallic/termoplastic

Getti d’alluminio
Aluminium castings

N1

N2

N3

N4

500-700

400-550

800-1000

400-500

1,5xD

1,5xD

1,5xD

1,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

1xD

0,75xD

1xD

1xD

D

D

D

D

0,080
0,100

0,150
0,160

0,205
0,215

0,255
0,265

0,280
0,290

0,315
0,325

0,365
0,375

0,080
0,090

0,135
0,145

0,185
0,195

0,230
0,240

0,250
0,260

0,385
0,395

0,415
0,435

0,070
0,080

0,120
0,130

0,165
0,175

0,205
0,215

0,225
0,235

0,250
0,260

0,290
0,300

0,060
0,070

0,105
0,115

0,140
0,150

0,175
0,185

0,195
0,205

0,220
0,230

0,255
0,265

0,300
0,310

0,330
0,340

0,240
0,250

0,210
0,220

G 11
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E 3Y...



E 2/3W...

Lavorano con facilità alluminio, leghe leggere, rame e sue leghe, materie plastiche
Easy machining for aluminium, light alloys, copper, copper alloys and plastic material

Frese in Metallo Duro per lavorazioni alluminio
Carbide End Mills for aluminium machining

ENDMILL

VANTAGGI / ADVANTAGES

riduzione dei costi di produzione
decrease of production costs

diminuzione sforzo di taglio - MAGGIORE EFFICIENZA
decrease in shear stress - HIGHER EFFICIENCY

riduzione delle vibrazioni
decrease in tool vibrations

spoglie studiate per ottimale lavorazione di alluminio
best solution for aluminium milling

ottima resa e finitura 
excellent yield and finishing

G 12



E 2W... - E 3W...
Fresa Metallo Duro per lavorazioni alluminio

Carbide End Mills for aluminium
Fraises Carbure pour pour l'aluminium

VHM-Fräser für Aluminium
Fresas de Metal Duro para el aluminio

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

45°
Angle

20°

D
2D
1

L1

L2

E2W 030 L10

 

 

Codice
Code

E2W 040 L15

E2W 060 L20

E2W 100 L25

E2W 080 L25

E2W 120 L30

 

 

E2W 140 L35

E2W 200 L50

E2W 160 L40

 

 

 

E3W 030 L10

E3W 040 L15

E3W 060 L20

E3W 100 L25

E3W 080 L25

E3W 120 L30

E3W 140 L35

E3W 200 L50

E3W 160 L40

E 2W...

E 3W...

D
2

D
1

L1

L2

E 2W... E 3W...

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Disponibilità
Available

R

3 10 3 2

4 15 4 2

6 20 6 2

8 25 8 2

10 25 10 2

12 30 12 2

14 35 14 2

16 40 16 2

20 50 20 2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3 10 3

4 15 4

6 20 6

8 25 8

10 25 10

12 30 12

14 35 14

16 40 16

20 50 20

Disponibile

A richiesta

39

50

55

64

73

84

84

93

105

-

-

-

-

-

-

-

-

-

39

50

55

64

73

84

84

93

105

-

-

-

-

-

-

-

-

-

2 taglienti
standard

2 flutes
standard

3 taglienti
standard

3 flutes
standard

Materiali / Materials

Velocità taglio
Cutting speed

(m/min)

Spallamenti
Shoulder

Cave
Slot

Avanzamento al dente Fz (mm/dente) per spallamenti
Feed for tooth Fz (mm/tooth) for shoulder
Per cave: ridurre avanzamenti del 20%

For slot: reduce feed of 20%

Vt Ap Ae Ap Ae D=4 D=6 D=8 D=10 D=12 D=14 D=16 D=20

Alluminio malleabile
Malleable aluminium

Rame non legato
Not alloyed copper 

Materiali non metallici/termoplastici
Non-metallic/termoplastic

Getti d’alluminio
Aluminium castings

N1

N2

N3

N4

500-700

400-550

800-1000

400-500

1,5xD

1,5xD

1,5xD

1,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

0,5xD

1xD

0,75xD

1xD

1xD

D

D

D

D

0,080
0,100

0,150
0,160

0,205
0,215

0,255
0,265

0,280
0,290

0,315
0,325

0,365
0,375

0,080
0,090

0,135
0,145

0,185
0,195

0,230
0,240

0,250
0,260

0,385
0,395

0,415
0,435

0,070
0,080

0,120
0,130

0,165
0,175

0,205
0,215

0,225
0,235

0,250
0,260

0,290
0,300

0,060
0,070

0,105
0,115

0,140
0,150

0,175
0,185

0,195
0,205

0,220
0,230

0,255
0,265

0,300
0,310

0,330
0,340

0,240
0,250

0,210
0,220

G 13
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E 2A

E 2A 030 L03 XC50
3 3 3 39 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 030 L03 XC70

E 2A 
 

030 L06XC50
3 6 3 39 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 030 L06 XC70

E 2A 
 

030 L09XC50
3 9 3 39 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 030 L09 XC70

E 2A 
 

030 L12XC50
3 12 3 39 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 030 L12 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Carbide End Mills Diameter 3.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 3.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 3.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 3.0 mm

Conventional Serie 2 Flutes

E 3A

E 3A  XC50030 L03
3 3 3 39 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 030 L03 XC70

E 3A 

 

030 L06XC50
3 6 3 39 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 030 L06 XC70

E 3A 

 

030 L09XC50
3 9 3 39 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 030 L09 XC70

E 3A 

 

030 L12XC50
3 12 3 39 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 030 L12 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

RIV. XC50 RIV. XC70

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

D
2

D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

030 Diametro 3mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2B
E 3B
E 4B

E 2B 030 L06 XC50
3 6 6 55 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes Normal

E 2B 030 L06 XC70

E 2B 030 L09XC50

 
3 9 6 55 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2B 030 L09 XC70

E 3B 030 L06XC50

 
3 6 6 55 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3B 030 L06 XC70

E 3B 030 L09XC50

 
3 9 6 55 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3B 030 L09 XC70

E 4B 030 L06 XC50
3 6 6 55 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4B 030 L06 XC70

E 4B 030 L09 XC50
3 9 6 55 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4B 030 L09 XC70

Serie Convenzionale Gambo Rinforzato

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie Renforced Shank

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

E 4A

E 4A  XC50030 L03
3 3 3 39 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 030 L03 XC70

E 4A 
 

030 L06XC50
3 6 3 39 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 030 L06 XC70

E 4A 
 

030 L09XC50
3 9 3 39 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 030 L09 XC70

E 4A 
 

030 L12XC50
3 12 3 39 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 030 L12 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 3.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 3.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 3.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 3.0 mm030 Diametro 3mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 030 L08 T02 XC50
3 8 4 39 0,2 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 030 L08 T02 XC70

E 2C 030 L08 T05XC50
 3 8 4 39 0,5 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 030 L08 T05 XC70

E 3C 030 L08 T02 XC50
3 8 4 39 0,2 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 030 L08 T02 XC70

E 3C 030 L08 T05XC50
 3 8 4 39 0,5 3

3 Taglienti Torica             
3 Flutes ToricE 3C 030 L08 T05 XC70

E 4C 030 L08 T02 XC50
3 8 4 39 0,2 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 030 L08 T02 XC70

E 4C 030 L08 T05 XC50
3 8 4 39 0,5 4

4 Taglienti Torica             
4 Flutes ToricE 4C 030 L08 T05 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 030 L09 R15XC50

 
3 9 3 39 1,5 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 030 L09 R15 XC70

E 3D 030 L09 R15XC50

 
3 9 3 39 1,5 3

3 Taglienti 

            
3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 030 L09 R15 XC70

E 4D 030 L09 R15 XC50
3 9 3 39 1,5 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 030 L09 R15 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

R

L1

L2

D
2D1

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 3.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 3.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 3.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 3.0 mm030 Diametro 3mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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E 4F

E 4F 030 L06 XC70 3 6 6 50 4
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 4F 030 L12 XC70 3 12 6 50 4
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

E 2Z

E 2Z 030 A90 XC50
3 9 3 39 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 030 A90 XC70

E 2Z 030 A120XC50 
3 9 3 39 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 030 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

RIV. XC50 RIV. XC70

a°

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

14

Disponibilità
Available

Codice
Code

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

D
2

D
1

L1

L2

E 4E

E 4E 030 L12 T05 XC70 3 3 6 50 12 0,2 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 030 L12 T10 XC70 3 3 6 50 12 0,5 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 030 L20 T05 XC70 3 3 6 50 20 0,2 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 030 L20 T10 XC70 3 3 6 50 20 0,5 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L3

L2

D
2D1

L1

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 3.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 3.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 3.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 3.0 mm030 Diametro 3mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 2A

E 2A 040 L04 XC50
4 4 4 50 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 040 L04 XC70

E 2A 040 L08 XC50
4 8 4 50 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 040 L08 XC70

E 2A 040 L12 XC50
4 12 4 50 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 040 L12 XC70

E 2A 040 L16 XC50
4 16 4 50 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 040 L16 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 3A

E 3A  XC50040 L04
4 4 4 50 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 040 L04 XC70

E 3A 

 

040 L08XC50
4 8 4 50 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 040 L08 XC70

E 3A 

 

040 L12XC50
4 12 4 50 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 040 L12 XC70

E 3A 

 

040 L16XC50
4 16 4 50 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 040 L16 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 4.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 4.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 4.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 4.0 mm040 Diametro 4mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 2B
E 3B
E 4B

E 2B 040 L08 XC50
4 8 6 55 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes Normal

E 2B 040 L08 XC70

E 2B 040 L12XC50
 4 12 6 55 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2B 040 L12 XC70

E 3B 040 L08XC50
 4 8 6 55 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3B 040 L08 XC70

E 3B 040 L12XC50
 4 12 6 55 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3B 040 L12 XC70

E 4B 040 L08 XC50
4 8 6 55 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4B 040 L08 XC70

E 4B 040 L12 XC50
4 12 6 55 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4B 040 L12 XC70

Serie Convenzionale Gambo Rinforzato

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie Renforced Shank

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2D
1

L1

L2

E 4A

E 4A  XC50040 L04
4 4 4 50 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 040 L04 XC70

E 4A 
 

040 L08XC50
4 8 4 50 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 040 L08 XC70

E 4A 
 

040 L12XC50
4 12 4 50 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 040 L12 XC70

E 4A 
 

040 L16XC50
4 16 4 50 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 040 L16 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 4.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 4.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 4.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 4.0 mm040 Diametro 4mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 040 L12 R20XC50
 4 12 4 50 2,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 040 L12 R20 XC70

E 3D 040 L12 R20XC50
 4 12 4 50 2,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 040 L12 R20 XC70

E 4D 040 L12 R20 XC50
4 12 4 50 2,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 040 L12 R20 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Ball Nose

R

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

R

L1

L2

D
2D1

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 040 L10 T02 XC50
4 10 4 50 0,2 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 040 L10 T02 XC70

E 2C 040 L10 T05XC50
 4 10 4 50 0,5 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 040 L10 T05 XC70

E 3C 040 L10 T02 XC50
4 10 4 50 0,2 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 040 L10 T02 XC70

E 3C 040 L10 T05XC50
 4 10 4 50 0,5 3

3 Taglienti Torica              
3 Flutes ToricE 3C 040 L10 T05 XC70

E 4C 040 L10 T02 XC50
4 10 4 50 0,2 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 040 L10 T02 XC70

E 4C 040 L10 T05 XC50
4 10 4 50 0,5 4

4 Taglienti Torica             
4 Flutes ToricE 4C 040 L10 T05 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 4.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 4.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 4.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 4.0 mm040 Diametro 4mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 4E

E 4E 040 L15 T05 XC70 4 3 6 55 15 0,2 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 040 L15 T10 XC70 4 3 6 55 15 0,5 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 040 L28 T05 XC70 4 3 6 100 28 0,2 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 040 L28 T10 XC70 4 3 6 100 28 0,5 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L3

L2

D
2D1

L1

E 4F

E 4F 040 L08 XC70 4 8 6 55 4
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 4F 040 L20 XC70 4 20 6 100 4
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 2Z

E 2Z 040 A90 XC50
4 12 4 50 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 040 A90 XC70

E 2Z 040 A120XC50

 
4 12 4 50 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 040 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

a°

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

Disponibilità
Available

Codice
Code

14

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 4.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 4.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 4.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 4.0 mm040 Diametro 4mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2A

E 2A 050 L05 XC50
5 5 5 50 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 050 L05 XC70

E 2A 050 L10 XC50
5 10 5 50 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 050 L10 XC70

E 2A 050 L15 XC50
5 15 5 50 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 050 L15 XC70

E 2A 050 L20 XC50
5 20 5 50 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 050 L20 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 3A

E 3A 050 L05 XC50
5 5 5 50 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 050 L05 XC70

E 3A 050 L10 XC50
5 10 5 50 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 050 L10 XC70

E 3A 050 L15 XC50
5 15 5 50 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 050 L15 XC70

E 3A 050 L20 XC50
5 20 5 50 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 050 L20 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 5.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 5.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 5.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 5.0 mm050 Diametro 5mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2B
E 3B
E 4B

E 2B 050 L10 XC50
5 10 6 55 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes Normal

E 2B 050 L10 XC70

E 2B 050 L15XC50
 5 15 6 55 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2B 050 L15 XC70

E 3B 050 L10XC50
 5 10 6 55 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3B 050 L10 XC70

E 3B 050 L15XC50
 5 15 6 55 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3B 050 L15 XC70

E 4B 050 L10 XC50
5 10 6 55 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4B 050 L10 XC70

E 4B 050 L15 XC50
5 15 6 55 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4B 050 L15 XC70

Serie Convenzionale Gambo Rinforzato

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie Renforced Shank

D
2

D
1

L1

L2

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

E 4A

E 4A 050 L05 XC50
5 5 5 50 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 050 L05 XC70

E 4A 050 L10 XC50
5 10 5 50 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 050 L10 XC70

E 4A 050 L15 XC50
5 15 5 50 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 050 L15 XC70

E 4A 050 L20 XC50
5 20 5 50 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 050 L20 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 5.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 5.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 5.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 5.0 mm050 Diametro 5mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 050 L15 R25XC50
 5 15 5 50 2,5 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 050 L15 R25 XC70

E 3D 050 L15 R25XC50
 5 15 5 50 2,5 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 050 L15 R25 XC70

E 4D 050 L15 R25 XC50
5 15 5 50 2,5 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 050 L15 R25 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

R

L1

L2

D
2D1

Disponibile

A richiesta

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 050 L13 T05 XC50
5 13 5 50 0,5 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes Toric

E 2C 050 L13 T05 XC70

E 2C 050 L13 T10XC50
 5 13 5 50 1,0 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 050 L13 T10 XC70

E 3C 050 L13 T05 XC50
5 13 5 50 0,5 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 050 L13 T05 XC70

E 3C 050 L13 T10XC50
 5 13 5 50 1,0 3

3 Taglienti Torica             
3 Flutes ToricE 3C 050 L13 T10 XC70

E 4C 050 L13 T05 XC50
5 13 5 50 0,5 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 050 L13 T05 XC70

E 4C 050 L13 T10 XC50
5 2 5 50 1,0 4

4 Taglienti Torica              
4 Flutes ToricE 4C 050 L13 T10 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 5.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 5.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 5.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 5.0 mm050 Diametro 5mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 4F

E 4F 050 L10 XC70 5 10 6 55 4
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 4F 050 L25 XC70 5 25 6 100 4
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 4E

E 4E 050 L18 T05 XC70 5 3 6 55 18 0,2 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 050 L18 T10 XC70 5 3 6 55 18 0,5 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 050 L30 T05 XC70 5 3 6 100 30 0,2 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 050 L30 T10 XC70 5 3 6 100 30 0,5 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L3

L2

D
2D1

L1

Disponibile

A richiesta

E 2Z

E 2Z 050 A90 XC50
5 10 5 50 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 050 A90 XC70

E 2Z 050 A120XC50
 5 10 5 50 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 050 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

a°

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

Disponibilità
Available

Codice
Code

14

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 5.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 5.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 5.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 5.0 mm050 Diametro 5mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 2A

E 2A 060 L06 XC50
6 6 6 54 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 060 L06 XC70

E 2A 
 

060 L12XC50
6 12 6 54 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 060 L12 XC70

E 2A 
 

060 L18XC50
6 18 6 54 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 060 L18 XC70

E 2A 
 

060 L24XC50
6 24 6 54 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 060 L24 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2

D
1

L1

L2

E 3A

E 3A  XC50060 L06
6 6 6 54 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 060 L06 XC70

E 3A 
 

060 L12XC50
6 12 6 54 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 060 L12 XC70

E 3A 
 

060 L18XC50
6 18 6 54 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 060 L18 XC70

E 3A 
 

060 L24XC50
6 24 6 54 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 060 L24 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 6.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 6.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 6.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 6.0 mm060 Diametro 6mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 4A

E 4A  XC50060 L06
6 6 6 54 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 060 L06 XC70

E 4A 
 

060 L12XC50
6 12 6 54 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 060 L12 XC70

E 4A 
 

060 L18XC50
6 18 6 54 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 060 L18 XC70

E 4A 
 

060 L24XC50
6 24 6 54 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 060 L24 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 6.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 6.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 6.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 6.0 mm060 Diametro 6mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 060 L18 R30XC50 
6 18 6 55 3,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 060 L18 R30 XC70

E 3D 060 L18 R30 XC50
6 18 6 55 3,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 060 L18 R30 XC70

E 4D 060 L18 R30 XC50
6 18 6 55 3,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 060 L18 R30 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 060 L15 T05 XC50
6 15 6 55 0,5 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 060 L15 T05 XC70

E 2C 060 L15 T10XC50
 6 15 6 55 1,0 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes ToricE 2C 060 L15 T10 XC70

E 3C 060 L15 T05 XC50
6 15 6 55 0,5 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 060 L15 T05 XC70

E 3C 060 L15 T10XC50
 6 15 6 55 1,0 3

3 Taglienti Torica             
3 Flutes ToricE 3C 060 L15 T10 XC70

E 4C 060 L15 T05 XC50
6 15 6 55 0,5 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 060 L15 T05 XC70

E 4C 060 L15 T10 XC50
6 15 6 55 1,0 4

4 Taglienti Torica             
4 Flutes ToricE 4C 060 L15 T10 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 6.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 6.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 6.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 6.0 mm060 Diametro 6mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 4E

E 4E 060 L22 T05 XC70 6 3 6 55 22 0,2 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 060 L22 T10 XC70 6 3 6 55 22 0,5 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 060 L40 T05 XC70 6 3 6 100 40 0,2 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 060 L40 T10 XC70 6 3 6 100 40 0,5 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L3

L2

D
2D1

L1

E 6F

E 6F 060 L12 XC70 6 12 6 55 6
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 6F 060 L25 XC70 6 25 6 100 6
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 2Z

E 2Z 060 A90 XC50
6 10 6 55 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 060 A90 XC70

E 2Z 060 A120XC50
 6 10 6 55 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 060 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

a°

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

Disponibilità
Available

Codice
Code

14

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 6.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 6.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 6.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 6.0 mm060 Diametro 6mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2A

E 2A 080 L08 XC50
8 8 8 64 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 080 L08 XC70

E 2A 
 

080 L16XC50
8 16 8 64 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 080 L16 XC70

E 2A 
 

080 L24XC50
8 24 8 64 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 080 L24 XC70

E 2A 
 

080 L32XC50
8 32 8 64 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 080 L32 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 3A

E 3A  XC50080 L08
8 8 8 64 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 080 L08 XC70

E 3A 
 

080 L16XC50
8 16 8 64 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 080 L16 XC70

E 3A 
 

080 L24XC50
8 24 8 64 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 080 L24 XC70

E 3A 
 

080 L32XC50
8 32 8 64 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 080 L32 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 8.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 8.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 8.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 8.0 mm080 Diametro 8mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 4A

E 4A  XC50080 L08
8 8 8 64 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 080 L08 XC70

E 4A 
 

080 L16XC50
8 16 8 64 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 080 L16 XC70

E 4A 
 

080 L24XC50
8 24 8 64 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 080 L24 XC70

E 4A 
 

080 L32XC50
8 32 8 64 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 080 L32 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 8.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 8.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 8.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 8.0 mm080 Diametro 8mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 080 L24 R40XC50
 8 24 8 64 4,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 080 L24 R40 XC70

E 3D 080 L24 R40 XC50
8 24 8 64 4,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 080 L24 R40 XC70

E 4D 080 L24 R40 XC50
8 24 8 64 4,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 080 L24 R40 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 080 L20 T05 XC50
8 20 8 64 0,5 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 080 L20 T05 XC70

E 2C 080 L20 T10XC50
 8 20 8 64 1,0 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 080 L20 T10 XC70

E 3C 080 L20 T05 XC50
8 20 8 64 0,5 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 080 L20 T05 XC70

E 3C 080 L20 T10XC50
 8 20 8 64 1,0 3

3 Taglienti Torica             
3 Flutes ToricE 3C 080 L20 T10 XC70

E 4C 080 L20 T05 XC50
8 20 8 64 0,5 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 080 L20 T05 XC70

E 4C 080 L20 T10 XC50
8 20 8 64 1,0 4

4 Taglienti Torica              
4 Flutes ToricE 4C 080 L20 T10 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 8.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 8.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 8.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 8.0 mm080 Diametro 8mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 2Z

E 2Z 080 A90 XC50
8 15 8 64 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 080 A90 XC70

E 2Z 080 A120XC50
 8 15 8 64 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 080 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

a°

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

14

E 6F

E 6F 080 L16 XC70 8 16 8 64 6
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 6F 080 L35 XC70 8 32 8 100 6
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

HRC
<70

E 4E

E 4E 080 L30 T05 XC70 8 4 8 64 30 0,5 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 080 L30 T10 XC70 8 4 8 64 30 1,0 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 080 L52 T05 XC70 8 4 8 100 52 0,5 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 080 L52 T10 XC70 8 4 8 100 52 1,0 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibilità
Available

Codice
Code

L1

R

L3

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 8.0 mm
Fraises Carbure Diamètre 8.0 mm
VHM-Fräser Durchmesser 8.0 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 8.0 mm080 Diametro 8mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 2A

E 2A 100 L10 XC50
10 10 10 73 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 100 L10 XC70

E 2A 
 

100 L20XC50
10 20 10 73 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 100 L20 XC70

E 2A 
 

100 L30XC50
10 30 10 73 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 100 L30 XC70

E 2A 
 

100 L40XC50
10 40 10 100 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 100 L40 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 3A

E 3A  XC50100 L10
10 10 10 73 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 100 L10 XC70

E 3A 
 

100 L20XC50
10 20 10 73 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 100 L20 XC70

E 3A 
 

100 L30XC50
10 30 10 73 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 100 L30 XC70

E 3A 
 

100 L40XC50
10 40 10 100 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 100 L40 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 10 mm
Fraises Carbure Diamètre 10 mm
VHM-Fräser Durchmesser 10 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 10 mm100 Diametro 10mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 4A

E 4A  XC50100 L10
10 10 10 73 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 100 L10 XC70

E 4A 
 

100 L20XC50
10 20 10 73 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 100 L20 XC70

E 4A 
 

100 L30XC50
10 30 10 73 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 100 L30 XC70

E 4A 
 

100 L40XC50
10 40 10 100 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 100 L40 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 10 mm
Fraises Carbure Diamètre 10 mm
VHM-Fräser Durchmesser 10 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 10 mm100 Diametro 10mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 100 L25 R50XC50
 10 25 10 73 5,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 100 L25 R50 XC70

E 3D 100 L25 R50 XC50
10 25 10 73 5,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 100 L25 R50 XC70

E 4D 100 L25 R50 XC50
10 25 10 73 5,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 100 L25 R50 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 100 L25 T05 XC50
10 25 10 73 0,5 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 100 L25 T05 XC70

E 2C 100 L25 T10XC50
 10 25 10 73 1,0 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 100 L25 T10 XC70

E 3C 100 L25 T05 XC50
10 25 10 73 0,5 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 100 L25 T05 XC70

E 3C 100 L25 T10XC50
 10 25 10 73 1,0 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 100 L25 T10 XC70

E 4C 100 L25 T05 XC50
10 25 10 73 0,5 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 100 L25 T05 XC70

E 4C 100 L25 T10 XC50
10 25 10 73 1,0 4

4 Taglienti Torica             
4 Flutes ToricE 4C 100 L25 T10 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 10 mm
Fraises Carbure Diamètre 10 mm
VHM-Fräser Durchmesser 10 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 10 mm100 Diametro 10mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 6F

E 6F 100 L20 XC70 10 20 10 73 6
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 6F 100 L45 XC70 10 40 10 100 6
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 2Z

E 2Z 100 A90 XC50
10 18 10 73 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 100 A90 XC70

E 2Z 100 A120XC50
 10 18 10 73 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 100 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

a°

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

Disponibilità
Available

Codice
Code

14

D
2

D
1

L1

L2

E 4E

E 4E 100 L35 T10 XC70 10 4 10 73 35 0,5 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 100 L35 T15 XC70 10 4 10 73 35 1,0 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 100 L55 T10 XC70 10 4 10 100 55 0,5 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 100 L55 T15 XC70 10 4 10 100 55 1,0 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibilità
Available

Codice
Code

L1

R

L3

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 10 mm
Fraises Carbure Diamètre 10 mm
VHM-Fräser Durchmesser 10 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 10 mm100 Diametro 10mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 2A

E 2A 120 L12 XC50
12 12 12 84 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 120 L12 XC70

E 2A 
 

120 L24XC50
12 24 12 84 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 120 L24 XC70

E 2A 
 

120 L36XC50
12 36 12 84 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 120 L36 XC70

E 2A 
 

120 L48XC50
12 48 12 100 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 120 L48 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 3A

E 3A  XC50120 L12
12 12 12 84 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 120 L12 XC70

E 3A 
 

120 L24XC50
12 24 12 84 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 120 L24 XC70

E 3A 
 

120 L36XC50
12 36 12 84 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 120 L36 XC70

E 3A 
 

120 L48XC50
12 48 12 100 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 120 L48 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 12 mm
Fraises Carbure Diamètre 12 mm
VHM-Fräser Durchmesser 12 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 12 mm120 Diametro 12mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 4A

E 4A  XC50120 L12
12 12 12 84 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 120 L12 XC70

E 4A 
 

120 L24XC50
12 24 12 84 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 120 L24 XC70

E 4A 
 

120 L36XC50
12 36 12 84 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 120 L36 XC70

E 4A 
 

100 L48XC50
12 48 12 100 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 100 L48 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 12 mm
Fraises Carbure Diamètre 12 mm
VHM-Fräser Durchmesser 12 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 12 mm120 Diametro 12mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL

G 39



RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 120 L30 R60XC50
 12 30 12 84 6,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 120 L30 R60 XC70

E 3D 120 L30 R60 XC50
12 30 12 84 6,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 120 L30 R60 XC70

E 4D 120 L30 R60 XC50
12 30 12 84 6,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 120 L30 R60 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 120 L28 T10 XC50
12 28 12 84 1,0 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 120 L28 T10 XC70

E 2C 120 L28 T15XC50
 12 28 12 84 1,5 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 120 L28 T15 XC70

E 3C 120 L28 T10 XC50
12 28 12 84 1,0 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 120 L28 T10 XC70

E 3C 120 L28 T15XC50
 12 28 12 84 1,5 3

3 Taglienti Torica             
3 Flutes ToricE 3C 120 L28 T15 XC70

E 4C 120 L28 T10 XC50
12 28 12 84 1,0 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 120 L28 T10 XC70

E 4C 120 L28 T15 XC50
12 28 12 84 1,5 4

4 Taglienti Torica             
4 Flutes ToricE 4C 120 L28 T15 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 12 mm
Fraises Carbure Diamètre 12 mm
VHM-Fräser Durchmesser 12 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 12 mm120 Diametro 12mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 6F

E 6F 120 L24 XC70 12 24 12 84 6
4 Taglienti Corta              

4 Flutes Short

E 6F 120 L55 XC70 12 40 12 100 6
4 Taglienti Lunga              

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Finitura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Finishing Serie

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

50°
Angle

5

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

E 2Z

E 2Z 120 A90 XC50
12 20 12 84 2 90°

Punte a Centrare 90°   
Center Drills 90°     E 2Z 120 A90 XC70

E 2Z 120 A120XC50
 12 20 12 84 2 120°

Punte a Centrare 120°   
Center Drills 120°     E 2Z 120 A120 XC70

Serie Punte a Centrare

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions
Descrizione
Description

Center Drill Serie

a°

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

20°
Angle

Disponibilità
Available

Codice
Code

14

D
2

D
1

L1

L2

E 4E

E 4E 120 L41 T10 XC70 12 4 12 84 41 1,0 4
4 Taglienti Corta          

4 Flutes Short

E 4E 120 L41 T15 XC70 12 4 12 84 41 1,5 4
4 Taglienti Corta             

4 Flutes Short

E 4E 120 L60 T10 XC70 12 4 12 100 60 1,0 4
4 Taglienti Lunga          

4 Flutes Long

E 4E 120 L60 T15 XC70 12 4 12 100 60 1,5 4
4 Taglienti Lunga             

4 Flutes Long

Serie Acciai Temprati Sgrossatura

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni /Dimensions Descrizione
Description

Hardened Steel Roughing Serie

RL3

RL3

HRC
<70

12%
Cobalto

Helix

15°
Angle

2

Disponibilità
Available

Codice
Code

L1

R

L3

L2

D
2D1

Carbide End Mills Diameter 12 mm
Fraises Carbure Diamètre 12 mm
VHM-Fräser Durchmesser 12 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 12 mm120 Diametro 12mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 3A

E 3A  XC50140 L14
14 14 14 84 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 140 L14 XC70

E 3A 
 

140 L28XC50
14 28 14 84 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 140 L28 XC70

E 3A 
 

140 L42XC50
14 42 14 84 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 140 L42 XC70

E 3A 
 

140 L56XC50
14 56 14 108 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 140 L56 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2D
1

L1

L2

E 2A

E 2A 140 L14 XC50
14 14 14 84 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 140 L14 XC70

E 2A 
 

140 L28XC50
14 28 14 84 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 140 L28 XC70

E 2A 
 

140 L42XC50
14 42 14 84 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 140 L42 XC70

E 2A 
 

140 L56XC50
14 56 14 108 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 140 L56 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 14 mm
Fraises Carbure Diamètre 14 mm
VHM-Fräser Durchmesser 14 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 14 mm140 Diametro 14mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 4A

E 4A  XC50140 L14
14 14 14 84 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 140 L14 XC70

E 4A 
 

140 L28XC50
14 28 14 84 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 140 L28 XC70

E 4A 
 

140 L42XC50
14 42 14 84 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 140 L42 XC70

E 4A 
 

140 L56XC50
14 56 14 108 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 140 L56 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Disponibile

A richiesta

Carbide End Mills Diameter 14 mm
Fraises Carbure Diamètre 14 mm
VHM-Fräser Durchmesser 14 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 14 mm140 Diametro 14mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 140 L35 T10 XC50
14 35 14 84 1,0 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes Toric

E 2C 140 L35 T10 XC70

E 2C 140 L35 T15XC50
 14 35 14 84 1,5 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes ToricE 2C 140 L35 T15 XC70

E 3C 140 L35 T10 XC50
14 35 14 84 1,0 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 140 L35 T10 XC70

E 3C 140 L35 T15XC50
 14 35 14 84 1,5 3

3 Taglienti Torica             
3 Flutes ToricE 3C 140 L35 T15 XC70

E 4C 140 L35 T10 XC50
14 35 14 84 1,0 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 140 L35 T10 XC70

E 4C 140 L35 T15 XC50
14 35 14 84 1,5 4

4 Taglienti Torica             
4 Flutes ToricE 4C 140 L35 T15 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2

D1

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 140 L32 R70XC50
 14 32 14 84 7,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 140 L32 R70 XC70

E 3D 140 L32 R70 XC50
14 32 14 84 7,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 140 L32 R70 XC70

E 4D 140 L32 R70 XC50
14 32 14 84 7,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 140 L32 R70 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

L1

L2

D
2

R

D1

Carbide End Mills Diameter 14 mm
Fraises Carbure Diamètre 14 mm
VHM-Fräser Durchmesser 14 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 14 mm140 Diametro 14mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 3A

E 3A  XC50160 L16
16 16 16 93 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 160 L16 XC70

E 3A 
 

160 L32XC50
16 32 16 93 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 160 L32 XC70

E 3A 
 

160 L48XC50
16 48 16 93 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 160 L48 XC70

E 3A 
 

160 L60XC50
16 60 16 120 3

3 Taglienti Lunga             
3 Flutes LongE 3A 160 L60 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2D
1

L1

L2

E 2A

E 2A 160 L16 XC50
16 16 16 93 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 160 L16 XC70

E 2A 
 

160 L32XC50
16 32 16 93 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 160 L32 XC70

E 2A 
 

160 L48XC50
16 48 16 93 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 160 L48 XC70

E 2A 
 

160 L60XC50
16 60 16 120 2

2 Taglienti Lunga             
2 Flutes LongE 2A 160 L60 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 16 mm
Fraises Carbure Diamètre 16 mm
VHM-Fräser Durchmesser 16 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 16 mm160 Diametro 16mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 4A

E 4A  XC50160 L16
16 16 16 93 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 160 L16 XC70

E 4A 
 

160 L32XC50
16 32 16 93 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 160 L32 XC70

E 4A 
 

160 L48XC50
16 48 16 93 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 160 L48 XC70

E 4A 
 

160 L60XC50
16 60 16 120 4

4 Taglienti Lunga             
4 Flutes LongE 4A 160 L60 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 16 mm
Fraises Carbure Diamètre 16 mm
VHM-Fräser Durchmesser 16 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 16 mm160 Diametro 16mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 160 L38 T10 XC50
16 38 16 93 1,0 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 160 L38 T10 XC70

E 2C 160 L38 T15XC50
 16 38 16 93 1,5 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 160 L38 T15 XC70

E 3C 160 L38 T10 XC50
16 38 16 93 1,0 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 160 L38 T10 XC70

E 3C 160 L38 T15XC50
 16 38 16 93 1,5 3

3 Taglienti 
             3 Flutes Toric

Torica

E 3C 160 L38 T15 XC70

E 4C 160 L38 T10 XC50
16 38 16 93 1,0 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 160 L38 T10 XC70

E 4C 160 L38 T15 XC50
16 38 16 93 1,5 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 160 L38 T15 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2

D1

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 160 L36 R80 XC50
 16 36 16 93 8,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 160 L36 R80 XC70

E 3D 160 L36 R80 XC50
16 36 16 93 8,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 160 L36 R80 XC70

E 4D 160 L36 R80 XC50
16 36 16 93 8,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 160 L36 R80 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

L1

L2

D
2

R

D1

Carbide End Mills Diameter 16 mm
Fraises Carbure Diamètre 16 mm
VHM-Fräser Durchmesser 16 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 16 mm160 Diametro 16mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70 Disponibile

A richiesta

E 3A

E 3A  XC50200 L20
20 20 20 105 3

3 Taglienti Extra-Corta      
3 Flutes Extra-ShortE 3A 200 L20 XC70

E 3A 
 

200 L40XC50
20 40 20 105 3

3 Taglienti Corta              
3 Flutes ShortE 3A 200 L40 XC70

E 3A 
 

200 L60XC50
20 60 20 105 3

3 Taglienti Normale          
3 Flutes NormalE 3A 200 L60 XC70

Serie Convenzionale 3 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 3 Flutes

Disponibilità
Available

Codice
Code

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

D
2D
1

L1

L2

E 2A

E 2A 200 L20 XC50
20 20 20 105 2

2 Taglienti Extra-Corta      
2 Flutes Extra-ShortE 2A 200 L20 XC70

E 2A 
 

200 L40XC50
20 40 20 105 2

2 Taglienti Corta              
2 Flutes ShortE 2A 200 L40 XC70

E 2A 
 

200 L60XC50
20 60 20 105 2

2 Taglienti Normale          
2 Flutes NormalE 2A 200 L60 XC70

Serie Convenzionale 2 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 2 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 20 mm
Fraises Carbure Diamètre 20 mm
VHM-Fräser Durchmesser 20 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 20 mm200 Diametro 20mm
Frese Metallo Duro
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RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 4A

E 4A  XC50200 L20
20 20 20 105 4

4 Taglienti Extra-Corta      
4 Flutes Extra-ShortE 4A 200 L20 XC70

E 4A 
 

200 L40XC50
20 40 20 105 4

4 Taglienti Corta              
4 Flutes ShortE 4A 200 L40 XC70

E 4A 
 

200 L60XC50
20 60 20 105 4

4 Taglienti Normale          
4 Flutes NormalE 4A 200 L60 XC70

Serie Convenzionale 4 Taglienti

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Conventional Serie 4 Flutes

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

D
2

D
1

L1

L2

Carbide End Mills Diameter 20 mm
Fraises Carbure Diamètre 20 mm
VHM-Fräser Durchmesser 20 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 20 mm200 Diametro 20mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL

G 51



RIV. XC50 RIV. XC70
Disponibile

A richiesta

E 2C
E 3C
E 4C

E 2C 200 L50 T15 XC50
20 50 20 105 1,5 2

2 Taglienti Torica            
2 Flutes Toric

E 2C 200 L50 T15 XC70

E 2C 200 L50 T20XC50
 20 50 20 105 2,0 2

2 Taglienti Torica             
2 Flutes ToricE 2C 200 L50 T20 XC70

E 3C 200 L50 T15 XC50
20 50 20 105 1,5 3

3 Taglienti Torica            
3 Flutes ToricE 3C 200 L50 T15 XC70

E 3C 200 L50 T20XC50
 20 50 20 105 2,0 3

3 Taglienti 
             3 Flutes Toric

Torica 

E 3C 200 L50 T20 XC70

E 4C 200 L50 T15 XC50
20 50 20 105 1,5 4

4 Taglienti Torica            
4 Flutes ToricE 4C 200 L50 T15 XC70

E 4C 200 L50 T20 XC50
20 50 20 105 2,0 4

4 Taglienti Torica              
4 Flutes ToricE 4C 200 L50 T20 XC70

Serie Stampi Torica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
 Description

Dies Serie Corner Radius

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

R

L1

L2

D
2

D1

E 2D
E 3D
E 4D

E 2D 200 L40 R100XC50
 20 40 20 105 10,0 2

2 Taglienti Normale             
2 Flutes LongE 2D 200 L40 R100 XC70

E 3D 200 L40 R100 XC50
20 40 20 105 10,0 3

3 Taglienti 
            3 Flutes Normal

Normale 

E 3D 200 L40 R100 XC70

E 4D 200 L40 R100 XC50
20 40 20 105 10,0 4

4 Taglienti Normale              
4 Flutes NormalE 4D 200 L40 R100 XC70

Serie Stampi Semisferica

D1 L1 D2 L2 Z

Dimensioni / Dimensions Descrizione
Description

Dies Serie Ball Nose

R

HRC
<50

10%
Cobalto

Helix

30°
Angle

7

Disponibilità
Available

Codice
Code

L1

L2

D
2

R

D1

Carbide End Mills Diameter 20 mm
Fraises Carbure Diamètre 20 mm
VHM-Fräser Durchmesser 20 mm

Fresas de Metal Duro Diametro 20 mm200 Diametro 20mm
Frese Metallo Duro

ENDMILL

G 52



Dati Tecnici
Technical Data
Données Techniques
Technischen Daten
Datos Tecnicos



Dati Tecnici - Technical Data

ENDMILL

G x 1



tipo di
taglio

cut
situation

d

Dati Tecnici - Technical Data

ENDMILL

G x 2

E2A - E2B - E2C E2A - E2B - E2C E3A - E3B - E3C E3A - E3B - E3C E4A - E4B - E4C E4A - E4B - E4C E4F - E6F E2D - E3D - E4D



Dati Tecnici - Technical Data

ENDMILL

E 4E

n
(rpm)

F3
Fn
(F)

n
(rpm)

Fn
(F)

n
(rpm)

Fn
(F)

n
(rpm)

Fn
(F)

H.S.C.  Alta Velocità di Taglio / High Speed Cutting

G x 3



Note



Note


